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Pracoviště ÚFAL 
 
Prosím vyplňte hodnocení křížkem u každého kritéria. Hodnocení OK označuje práci, která 
kritérium vhodným způsobem splňuje. Hodnocení lepší a horší označují splnění nad a pod 
rámec obvyklý pro bakalářskou práci, hodnocení nevyhovuje označuje práci, která by neměla 
být obhájena. Hodnocení v případě potřeby doplňte komentářem. Komentář prosím doplňte 
všude, kde je hodnocení jiné než OK. 
 
K celé práci lepší OK horší nevyhovuje 
Obtížnost zadání     
Splnění zadání     
Rozsah práce … textová i implementační část, zohlednění náročnosti     
Komentář   Jádrem práce je algoritmus na hledání nejlépe hodnoceného tahu ve hře Scrabble. 
Cílem práce není implementace hry jako takové, ale aplikace (včetně grafického rozhraní), 
kde může hráč analyzovat platné tahy a zhodnotit jejich výhodnost s ohledem na 
pravděpodobný další vývoj hry. Autorka se dobře zorientovala v literatuře, v implementaci 
pracuje s již dříve popsanou datovou strukturou GADDAG. Implementace využívá již 
existující knihovnu (Python + C++) pro práci s touto strukturou, autorka však knihovnu dále 
upravila, aby lépe vyhovovala požadavkům aplikace, zejména pokud jde o práci s jinou než 
anglickou abecedou. Pro analýzu koncové hry byl implementován algoritmus B* ve verzi 
negamax. Textová část práce obsahuje výsledky simulací, kde různé úrovně umělé inteligence 
hrají proti sobě, čímž se demonstruje úspěšnost heuristik pro hodnocení strategické hodnoty 
tahu. Konstatuji, že cíle práce byly splněny. 
 
Textová část práce lepší OK horší nevyhovuje 
Formální úprava … jazyková úroveň, typografická úroveň, citace     
Struktura textu … kontext, cíle, analýza, návrh, vyhodnocení, úroveň detailu     
Analýza     
Vývojová dokumentace     
Uživatelská dokumentace     
Komentář   Dobře strukturovaný text, pečlivé citace, jazykově kvalitní a bez překlepů, pokud 
mohu soudit (práce je psaná slovensky). Na některých místech (např. u popisu struktury 
GADDAG) by neškodilo o trochu více detailů, ale text považuji za pochopitelný i ve stávající 
podobě. 
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Implementační část práce lepší OK horší nevyhovuje 
Kvalita návrhu … architektura, struktury a algoritmy, použité technologie     
Kvalita zpracování … jmenné konvence, formátování, komentáře, testování     
Stabilita implementace     
Komentář   Kladně hodnotím celkové rozvržení, použité datové struktury a algoritmy. Jak 
uvádím výše, jádro práce se strukturou GADDAG se nachází v převzaté knihovně, autorka 
nicméně jasně deklaruje, která část je převzatá a co jsou její vlastní úpravy. Při testování 
aplikace jsem narazil na dvě drobné chyby. Jednak při zkušebním položení tahu se na hrací 
desce objeví kameny písmen s nesmyslnými bodovými hodnotami (zřejmě došlo k záměně 
bodové hodnoty kamene a zbývajícího počtu takových kamenů v sáčku), tento stav je ale 
dočasný a po potvrzení tahu se objeví kameny správné. A za druhé, aplikace v některých 
případech hodnotí tah nižším než správným počtem bodů (například při prvním tahu položím 
vodorovně od pole H6 slovo "NEHÝŘÍŠ", měl bych dostat (1+1+2+4+4+2+2×4)×2+50=94 
bodů, ale dostanu pouze 74). Tato druhá chyba sice vypadá závažně s ohledem na cíl práce, 
z implementačního hlediska jde ale o triviálně opravitelné přehlédnutí (pravděpodobně stačí 
na řádku 112 v board.py vyměnit letter_bonus za word_bonus). 
 

Celkové hodnocení Výborně   
Práci navrhuji na zvláštní ocenění Ne 
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